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Идет  полное отрицание пристрастия к спиртному, алкоголик считает, что может остановиться в любой момент (но не сейчас).
Отказом от лечения алкоголизма, служит абсолютная уверенность в том, что употребление не на столько вредит здоровью, чтобы прибегать к медицинскому вмешательству и психологической коррекции состояния.
Алкоголизм очень «коварная» болезнь. Алкоголь несет вред всему организму и психике человека. Вред алкоголя начинается с нарушения памяти и заканчивается тяжелыми заболеваниями, которые могут не поддаваться лечению, а в некоторых случаях привести к летальному исходу. Доказано, что даже небольшое количество спиртного может приводить к некоторым изменениям в мозге человека и других системах организма. Вред алкоголя наносится не только пьющему, но и окружающим его людям, всему обществу О  вреде алкоголя должен знать каждый человек, начиная с детских лет, так как последствия могут быть необратимыми. Алкоголь является отличным растворителем. Он растворяет браки, дружбу, семьи, мозг, печень,
но не проблемы. Необходимо проводить регулярные беседы о влиянии спиртных напитков среди молодежи и взрослых людей, привлекать общество к здоровому образу жизни. 
image1.jpeg
AnkKoronusm

AJIKOroJsiusM - 370 hopMa XMMMNYECKON
3aBMCMMOCTM, OT/IMYaOLWAACS OT
HapKOMaHWUM TeM, YTO aJIKOrojb ABNAeTCS
nerajbHbIM BELLECTBOM.

Camon BaxHon ocobeHHoCTLI0
aJIkorosinsama sBngeTcs To, 4To 6onbHOM

YyeJIOBEK He MOXXEeT MPUNTU K BbIBOAY, YTO
€My HY>XHO COBCEM MpeKkpaTUTb
yn yronk -





