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ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ!

С 15 апреля 2025 года на территории Воронежской области вводится особый противопожарный режим. 
В период особого противопожарного режима запрещено:
- разведение костров;
- проведение пожароопасных работ;
- работ связанных с использование открытого огня в лесах на прилегающих к ним территориях, включая сжигания порубочных остатков и мусора, сухой травянистой растительности и бытовых отходов;
-проведение сельхозпалов. 
Ограничивается въезд в леса транспортных средств, за исключением транспортных средств специального назначения. 
Ответственность за обеспечение пожарной безопасности на территории приусадебного участка, жилого домовладения, дачного участка возлагается на их владельцев!!!
С начала введения пожароопасного периода (1 апреля 2025 года) на территории района проводятся рейды по выявлению незаконном разведении огня и нарушения правил противопожарной безопасности.
       За несоблюдение правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима предусмотрена административная ответственность по ч. 2 ст. 20.4 Кодекса об административных правонарушениях и штраф:
- для физических лиц - от 10000 до 20000 рублей;
- для должностных лиц – от 30000 до 60000 рублей;
-для предпринимательской деятельности без образования юридического лица - от 60000 до 80000 рублей;
- для юридических лиц – от 400000 до 800000 рублей.
Администрация Поворинского муниципального района и отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Поворинскому району Главного управления МЧС России по Воронежской области обращается к жителям и гостям района с просьбой соблюдать все правила пожарной безопасности.
       Если пожар не удалось предотвратить: Немедленно позвоните в пожарную охрану по телефонам: 01, с мобильного телефона  101 или 112!         

