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Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Воронежской  области в Борисоглебском городском округе, Грибановском, Новохоперском, Поворинском, Терновском районах просит разместить  информацию «О проведении  акции «День открытых дверей для предпринимателей»  на сайте администрации.
Управление Роспотребнадзора по Воронежской области  13.03.2025 с 12-00 до 16-00  проводит акцию «День открытых дверей для предпринимателей».
Цель мероприятия:  информирование предпринимателей по вопросам соблюдения  обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения, защиты прав потребителей.

В ходе проведения «Дня открытых дверей для предпринимателей» должностные лица Управления выступят с докладами по вопросам санитарно-эпидемиологического благополучия и защиты прав потребителей:  

· о мерах профилактики природно-очаговых заболеваний в весенний период; 

· о маркировке в системе «Честный знак»; 

· о правоприменительной практике Управления Роспотребнадзора по Воронежской области за 2024 год;

·  об уведомительном порядке начала осуществления предпринимательской деятельности, а также ответят на вопросы ИП и ЮЛ в рамках компетенции Роспотребнадзора.

Мероприятие будет проведено в дистанционном формате:
- с 12-00 до 14-00 в режиме видеоконференцсвязи (ВКС).
- с 14-00 до 16-00 по телефонам:
         по вопросам санитарного надзора - 8(473)264-15-23;
         по вопросам  защиты прав потребителей - 8(473)264-15-07;
         по вопросам эпидемиологического надзора - 8(473)264-15-34.

Вопросы для обсуждения, а также заявки на участие для получения ссылки на подключение к ВКС направлять на адрес электронной почты: press@rpn.vrn.ru
В заявке указать наименование ИП или ЮЛ, ИНН, контактный телефон.

Ссылку на подключение к ВКС индивидуальные предприниматели и юридические лица могут получить в территориальном  отделе Управления Роспотребнадзора по Воронежской  области в Борисоглебском городском округе, Грибановском, Новохоперском, Поворинском, Терновском районах: электронный адрес borisoglebsk@rpn.vrn.ru  или по телефону 8/47354/60929. 
С уважением
ВРИО Начальника  территориального отдела 



А.А..Полякова
Быкова Елена Алексеевна.
8 (47354) 60929
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