Администрация Байчуровского сельского поселения Поворинского муниципального района Воронежской области предлагает на общественное обсуждение проекты программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям (далее - программа профилактики) по видам контроля на 2025 год.

Предложения по проектам программ профилактики  по видам контроля направляются в письменном виде за подписью лица, его изложившего, с указанием обратного адреса и даты подготовки предложений в администрацию Байчуровского сельского поселения почтовым отправлением по адресу: 397310, Воронежская область,  Поворинский район, с. Байчурово, пер. Советский, 5 или по электронной почте на адрес: baychurov.povor@govvrn.ru    в срок до 01.11.2024 г.

Предложения, поступившие после истечения установленного срока, неподписанные предложения, а также предложения, не имеющие отношения к проектам программ профилактики  по видам контроля, не рассматриваются.

Жители Байчуровского сельского поселения  Поворинского муниципального района Воронежской области, представители общественных объединений, организаций независимо от форм собственности, органов государственной власти, органов местного самоуправления и иные заинтересованные лица, вправе участвовать в общественном обсуждении проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам контроля.
