Информация!
Сотрудники отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Поворинскому району Главного управления МЧС России по Воронежской области сообщают жителям и гостям г. Поворино и Поворинского муниципального района, что с 01 апреля 2024 года будет введен особый противопожарный режим на территории Воронежской области. В период особого противопожарного режима запрещено разведение костров, проведение пожароопасных работ, работ с использование открытого огня в лесах на прилегающих к ним территориях, включая сжигания порубочных остатков и мусора, сухой травы и бытовых отходов, проведение сельхозпалов. Ограничивается въезд в леса транспортных средств, за исключением транспортных средств специального назначения. Ответственность за обеспечение пожарной безопасности на территории приусадебного участка, жилого домовладения, дачного участка возлагается на их владельцев!!!
За несоблюдение правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима предусмотрено наложение административного штрафа по ст. 20.4 Кодекса об административных правонарушениях в размере:
- на граждан - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей;

- на должностных лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей;
- на юридических лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей.
